

**EXPUNERE DE MOTIVE**  
**privind aprobarea Regulamentului privind modalitatea de acordare a**  
**locuintelor de serviciu aflate în proprietatea UAT Onești**

Prin HCL nr. 179/21.12.2016 s-a aprobat stabilirea destinației ca locuința de serviciu a unor apartamente din strada Gen. Radu Rosseti, Municipiul Onești.

Prin această hotărâre s-a stabilit ca Regulamentul privind modalitatea de acordare a locuintelor de serviciu să fie elaborat în 60 zile la intrarea în vigoare a HCL nr. 179/21.12.2016 prin grija personalului Serviciului Fond Locativ – C.C.AP.

Pentru repartizarea efectivă a locuințelor de serviciu se impune stabilirea unor criterii în vederea departajării cererilor, criterii enumerate în Regulamentul privind modalitatea de acordare a locuintelor de serviciu.

Având în vedere cele menționate supra, s-a întocmit Regulamentul din Anexa nr. 1, care conține prevederile referitoare la modul de repartizare și închiriere a locuintelor de serviciu.

Pot beneficia de locuințe de serviciu, până la dobândirea unei locuințe proprietate personală în Municipiul Onești, angajații din Administrația Publică Locală a Municipiului Onești și din instituțiile publice aflate sub autoritatea sau în coordonarea acesteia.

Nu beneficiază de locuința de serviciu angajații din instituțiile și serviciile publice prevăzute la alineatul anterior, care:

- Au înstrăinat o locuință în Municipiul Onești, după data de 01.01.1990 sau dețin în proprietate o locuință în Municipiul Onești;
- Au beneficiat de sprijinul statului în credite și execuție pentru realizarea unei locuințe pe raza teritorială a Mun. Onești;
- Au avut/au abateri sau sancțiuni disciplinare;

- Au fost evacuați în urma rezilierii unui contract de închiriere încheiat cu Mun. Onesti.

Neeligibilitatea pentru atribuirea unei locuințe de serviciu există și în cazul în care soții/sotiile sau copiii majori care locuiesc și gospodăresc împreună cu solicitantul se află în una din situațiile menționate la alineatul anterior.

Având în vedere aceste aspecte relatate mai sus, propun Consiliului Local Onesti spre dezbateră și aprobare proiectul de hotărâre cu privire la Regulamentul privind modalitatea de acordare a locuințelor de serviciu.

**PRIMAR,  
ING. NICOLAE GNATIUC**